DUAGRJ0 WA WY DALY

K
W (s) = pe

s(T -5 +1)

1

(Jy -5? +Da-5)

AaH

Wo(w) =

Kpe

JIATE gexonHod CHOTEME

200 200

120

160

140 —

120 =

100

Anaomryaa (aE), $aza (rpag)

-100

-120

-140

—160

- 200120

200 o 01

0.01

1

10

/]

(Z,-s+1) Ry B

1

200 200

150
160
140
120
100

=100
=120
=140
=160
- 200120

=200

0.01

(T, -s+D)-(T,-s+1) E
(Ts+1)

Y

(Ls+D(Ts+ 1)

JIAYEY croppeETHPOBAHHOR CHCTEME

Anaorrryga (ak), $aza(rpag)

0.1 1 10 100 1-10

£
Hacrora (pag/cer)

£
HacroTa (pag/cex)

[lepl npumeH.

Lnpab N°

[lodn. v dama

Baarm vl N\ Ml N° dyon

[lodn. v dama

L I il o Tl T

LA L AW

200 200

150

160

140

120

100

¥
=
2.

Ananryaa (gh), faza (rpag)
L1 1 1
EEEooHEDE

-100 EEe

-120

-140

-1a0
- 200180

[m——

00 oy 0.1

0.01

&.@7325/-[/

1

10

£
HacroTa (pag/cex)

A — oo

9 —

W ucm | N dokyre L flodn | Jama

Pazpao. |Padadarob [P /_
A [lpob. \Pycarob /1/. /0 awé//( U
S L KOHTD Jucm 5 | Sucmob 6
> MTY um H3baymara
g HKoHmp Kagedpa 192
= Ynb /o N42-59

0

200 200

150
160
140
120
100

—100
—120

Anmorryaa (aE), Tasa (rpag)
<
=
2.
=

—1a0
— 200120

—200

0.01

HNETX cropperTHRpoBAaHHOH CHOTEME

Araomryga (ah), Taza(rpag)

100

i
HacroTa (pagcex)

wfp:j£2[u

AA = 249 36
Ad -5

Wi(s)=

200 200

s(T -5 +1)

Mpy :
A

1

(Jy-5"+Dy-8)

¥

Mp
| K

B

JIAWE wexogHoA CHOTEMEL

150

160

140 F=——

120

100

al

&l

Lw(m:l 20

—200

-0

—al

-100

—120

—140

gLl

- 200-120

00 m

0.01

1

10

0
HacToTa (pagfcer)

JIPYE wexogHoH CHOTEME

200 200

130

160

140

120

100

+

=

E.
=
=

-100

-120

-140

-1a0
= 200-180

— |

~200 o

0.01

1

10

o]
HacTora (pagcer)

wfp=39,79/2/

A4 = oo
A6~ 0

WP (a)) =

- 200-120

200 200

Anaommryga (ah), Fasa (Tpag)
+
=.
E.
=

Aaran X

(T, - s+1)

(T, s+1)

WP (@) =

7, -s+1)

1

(g5 +D; 9

¥

T, -s+1) (T, -s+1)

(Ts+1)

T+ DTs+1)

- Kpﬁ -

JIAY croppeKTHPOBAHHOH CHOTEME

200 200

150

160

140 F=—

120 ] ]

100

0.1 1

3T cropperTHRp CEAHHOH CHOTEME

1-10*
10000

10 100 1-10
o
Hacrora (pagcer)

150

160

140

120

100

all

Al

20

—20

—fill

—all

-100

—120

-140

g Ll

—200

0.01
0.01

wfp:J69,4 /_U

A = 2424 36
A -

0.1 1

08"

1-10*
10000

10 100 1-10
o
HacroTa (pagicer)

[ ypobepmukas HasemHozo nodBuXHozo 00bexma

/um. | Macca \Macuwmao

Konupoban @opmam -~ AT




